Тестування з теми Базові алгоритмічні структури.
Запитання 1 Обери  алгоритмічну структуру слідування
а [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/49121/290843/298520_1587569469.png]      б   [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/49121/290843/833894_1587569478.png]      в    [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/49121/290843/482905_1587569487.png]
Запитання 2 Вибери алгоритмічну структуру розгалуження
а [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/49121/290843/788937_1587569543.png]    б [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/49121/290843/150665_1587569548.png]    в   [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/49121/290843/791716_1587569557.png]
Запитання 3 Обери алгоритмічну структуру повторення
а [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/49121/290843/882086_1587569597.png]  б    [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/49121/290843/417506_1587569601.png]    в     [image: https://naurok-test.nyc3.digitaloceanspaces.com/uploads/test/49121/290843/777781_1587569607.png]
Запитання 4 Висловлювання, яке відповідає реальній ситуації
А) істинне
Б) хибне
В) розповідне
Запитання 5 Висловлювання, яке не відповідає реальній ситуації
А) істинне
Б) хибне
В) Питальне
Запитання 6 Речення, яке містить твердження про певний об'єкт або про зв'язки між об'єктами
А) Висловлювання
Б) Алгоритм
В) Команда
Д) Виконавець
Запитання 7 Об'єкт, що здатний виконувати певні команди, - 
А) помічник
Б) виконавець
В) раб
Запитання 8 Окрема вказівка для виконавця - це
А) програма
Б) алгоритм
В) команда
Г) наказ
Запитання 9 Набір команд, які може виконати виконавець, -
А) програма
Б) алгоритм
В) команда
Г) система команд
Запитання 10 Вкажи, яке це висловлення:
Київ - столиця України 
А) істинне
Б) хибне
Запитання 11 Вкажи, яке це висловлення:
Деякі риби живуть на суші
А) істинне
Б) хибне
Запитання 12 Алгоритмічна структура, що дає змогу виконавцеві алгоритму вибрати сценарій подальших дій залежно від істинності певної умови - …
А) розгалуження
Б) слідування
В) повторення 
Запитання 13 Алгоритмічна структура, яка використовується для подання багаторазового виконання набору команд - …
А) розгалуження 
Б) повторення
В) слідування
Запитання 14 Алгоритмічна структура, яка використовується для подання послідовного набору команд, що виконуються одна за одною - …
А) повторення 
Б) слідування
В) розгалуження
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